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[image: WIN_20200408_17_27_29_Pro]





[image: WIN_20200408_17_27_29_Pro]




[image: WIN_20200408_17_27_29_Pro]





[image: WIN_20200408_17_27_29_Pro]








CORRECTION
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= Diviser deux nombres engiers
' (diviseur 8 deux chiffres)

Je résous des problemes

Les Frangais consomment en moyenne 160 kg
de chocolat dans une vie de 80 ans.

anut-on obtenir 1375 € uniquement avec
des billets de 20 € ? et avec des billets de S €?

-

1[0} Un chat champion de chasse a la souris a
attrapé 29,000 souris en 29 ans.

Combien de souris a-t-il attrapées en moyenne
paran?

&I8
il Mme Floral veut faire 15 bouquets iden-

-

m Edgar a divisé un nombre par 17 .
un quotient exact de 365.

Quel est le nombre d’Edgar ?

lay,
oo

Combien de fois respire-t-il par heure ?
Aide + il y a 60 minutes dans une heure

EIB X "
Un Canadair est un avion-citerne utilisé poge

éteindre les incendies.

II peut transporter 5500 litres d'eau.

a. Combien de litres d’eau peuvent transpory
12 Canadairs ?

: i =3

Quelle quantité >de chocolat consomment: ils en mMme Aubrac a 40 vaches. Chﬂquejg" cherchnn
moyenne par an produisent 1000 litres de lait en tout. cqr',“% Pour un rall

- ; i » 2 les élev
de litres de lait une vache roduit-el . s éleves en
y Un ;ourf:l:;n parcouru 48 km en effectuant e litre 2 elle ‘hﬂqugm} “ambm i
tours de piste. == ¥ elle peut fai
Quelle est la longueur d’un tour? m- Un enfant respire & pey de 4 lves
25 fois par minute. Prég Zmn avis,
ans la da

tiques. Elle dispose de 50 roses. b. Combien de Canadairs faut-il pour transport ° Qu
Combien pourra-t-elle mettre de roses dans 27500 litres d’eau ? 3
chaque bouquet? Restera-t-il des roses? €3, &

e o S % Q
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Les contextes de ces problémes sont variés. Lusage de la calculatrice doit étre encouragé.

il 160:80 -2
i) & JrRee

ﬁ| 375=(68x20) + 15
Non, on ne peut pas obtenir exactement 1375 € avec des billets de 20 €.
Avec 68 billets de 20 €, on obtient 1360 € et il reste 15 €.

1375=275x5 Oui,avec 275 billets de 5 €, on obtient exactement 1 375 €.
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Les Frangais consomment en moyenne 2 kg de chocolat par an.

s

La longueur d'un tour est de 4 km.

K23 29000: 29 = 1 000

Kl so-15x3)+5

Mme Floral mettra 3 roses dans chaque bouquet etil restera 5 roses.

Le chat a attrapé en moyenne 1000 souris par an.

B85 - 01565+ 10 Chaque pirate aura 65 pépites dor etil restera 10 pépites.

Le probléme 13 est loccasion d'un travail interdisciplinaire (sciences). Retrouver Iépoque
comespondant au «temps des dinosaures» et demander aux éléves sils connaissent quelques
‘noms de dinosaures.

is

Le probléme 14 réinvestit la notion de quotient exact et permet de revenir sur le vocabulaire
quotient, multiple. On peut écrire 365 x 17= 6205 17 = 365 et 365 estun quotient exact.

Une libellule mesure 5 cm aujourd'hui.

2917 x 365 = 6205
=

Le nombre d'Edgar est 6 205.
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